

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

EXTRATO DE ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 36/2018

Objeto: SELEÇÃO DE PROPOSTA VISANDO O REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS PARA EXECUÇÃO DE REPAROS, PEQUENAS REFORMAS NOS PRÉDIOS, PRAÇAS E VIAS PÚBLICAS.

No Termo de Referência, **ANEXO V**, do edital, onde se lê: “**R\$ 106.220,00**”, leia-se: “**R\$ 106.264,00**”. Neste sentido, **fica mantida** a data de abertura dos envelopes, para o **dia 20 de junho de 2018**, às **09h:00min**.

Luiz Alves, 19 de junho de 2018.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal